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OBJETIVOS 

• Traçar o perfil e as demandas das famílias frequentadoras da Casa Irmã Dulce para que 

a CNI possa identificar formas de apoiar os trabalhos nela desenvolvidos.  
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METODOLOGIA 

• O levantamento foi realizado por meio de entrevistas presenciais realizadas com 

representantes de 35 famílias frequentadoras da Casa Irmã Dulce. 
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COLETA DE DADOS 

• A coleta de dados ocorreu no dia 07 de julho de 2016, por meio de voluntários da CNI 

cadastro no Sistema Voluntário. 
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Perfil das famílias 
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Idade dos respondentes 

20% 

43% 

34% 

3% 

De 18 a 25 anos

De 26 a 40 anos

De 41 a 60 anos

Mais de 60 anos
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Quantas pessoas moram em sua casa? 

23% 

37% 

29% 

11% 

1 ou 2 pessoas

3 ou 4 pessoas

5 ou 6 pessoas

7 ou mais pessoas
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Recebe algum benefício social? 

74% 14% 11% 

Sim Não NS/NR
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Qual benefício social? 

14% 

11% 

3% 

3% 

3% 

3% 

3% 

6% 

60% 

Não recebe benefício

NS/NR

Aposentadoria da mãe (INSS)

Aposentadoria por deficiência

Bolsa Escola

Fome Zero

Vale Gás

Auxílio doença

Bolsa Família
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Qual  a religião da sua família? 

6% 

9% 

3% 

9% 

17% 

57% 

NS/NR

Não possui

Católica/Evangélica

Espírita

Evangélica

Católica
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Quais as despesas que a sua família possui?  

(Múltipla resposta) 

3% 

3% 

9% 

11% 

69% 

71% 

89% 

94% 

Transporte

Vestuário

Aluguel

Remédio

Alimentação

Gás

Água

Luz
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Vocês participam de algum grupo comunitário além da casa de sopa? 

9% 91% 

Sim Não
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Qual grupo comunitário além da casa de sopa? 

3% 

3% 

3% 

91% 

Católico

Culto Evangélico Doação

Legião de Maria

Não participa de nenhum
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Possui trabalho? 

9% 91% 

Sim Não
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Há quanto tempo está trabalhando? 

3% 

3% 

3% 

91% 

3 meses

5 meses

NS/NR

Não possui trabalho
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Qual é a sua função? 

3% 

3% 

3% 

91% 

Babá

Diarista

NS/NR

Não possui trabalho
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Qual é o seu salário? 

3% 

3% 

3% 

91% 

Menos de 1 salário mínimo

1 salário mínimo

 R$ 976,00

Não possui trabalho
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A sua carteira é assinada? 

9% 91% 

Sim Não Não possui trabalho
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Você já trabalhou? 

71% 20% 9% 

Sim Não NS/NR
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Qual foi o seu antigo emprego? 

43% 

3% 

3% 

3% 

3% 

3% 

3% 

6% 

6% 

9% 

20% 

NS/NR

Camareira

Cooperativa de Reciclagem

Copeira

Diarista

Faxineira

Roça

Ajudante Lanchonete/Restaurante

Casa de Família

Doméstica

Não trabalhou
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Tem interesse em alguma área?  

29% 

3% 

3% 

3% 

3% 

3% 

3% 

3% 

6% 

6% 

17% 

31% 

NS/NR

Ajudante de pedreiro

Artesanato

Manicure

Passadeira

Pedagogia

Carregador

Cobrador

Atendenente/Vendedora

Cabelereira

Culinária/Gastronomia

Doméstica/Faxineira
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Qual é a sua renda familiar? 

31% 

3% 

57% 

9% 

NS/NR

Aposentadoria

Até 1 salário mínimo

De 1 a 2 salários mínimos
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Saúde 

21 
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Faz uso de medicamento? 

49% 51% 

Sim Não
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Pra qual doença? 

3% 

3% 

3% 

3% 

3% 

3% 

3% 

34% 

51% 

NS/NR

Asma

Bronquite

Calmante

Dor de cabeça

Epilepsia

Hanseníase

Pressão alta

Não usa medicamento
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Este medicamento é concedido pela UBS? 

26% 9% 14% 51% 

Sim Às vezes Não Não usa medicamento
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Passou por algum atendimento psicológico ou psiquiátrico? 

26% 74% 

Sim Não
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Se sim, por quais atendimentos psicológicos ou psiquiátricos? 

3% 

3% 

3% 

3% 

6% 

9% 

74% 

Hospital da Criança

Nervosismo-CAPS

Pedagogo

Psiquiatra

Psicólogo

Depressão

Não passou por atendimento
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Você ou alguém da sua família possui dependência química? 

40% 60% 

Sim Não
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Se sim, qual dependência química? 

60% 

14% 

11% 

20% 

Não tem dependência

NS/NR

Álcool

Cigarro
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Você ou alguém da sua família é portador de doença física? 

14% 

3% 

3% 

3% 

3% 

3% 

3% 

3% 

66% 

NS/NR

Deficiência visual

Derrame

Doença física

Hérnia

Hérnia de disco

Manco

Problema de audição

Não tem doença física



30 CNI - Confederação Nacional da Indústria 

Você ou alguém da sua família é portador de necessidades especiais? 

17% 83% 

Sim Não
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Quantas vezes por dia você se alimenta? 

3% 

40% 37% 

17% 

3% 

1 2 3 4 NS/NR
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Quais são as origens da alimentação?  

(Múltipla resposta) 

3% 

6% 

40% 

83% 

NS/NR

Cesta básica

Doações

Compra
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Você tem acesso a higiene pessoal? 

71% 14% 11% 3% 

Sim Às vezes Não NS/NR
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Você ou alguém em sua família é fumante?  

34% 66% 

Sim Não
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Você ou alguém em sua família tem hipertensão arterial?  

57% 43% 

Sim Não
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Você ou alguém em sua família tem diabetes?  

 

6% 94% 

Sim Não
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Você ou alguém em sua família necessita de cuidados especiais? 

17% 83% 

Sim Não
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Principais problemas e 

como a CNI poderia ajudar 

38 



39 CNI - Confederação Nacional da Indústria 

Qual é o problema que mais afeta o seu dia a dia? 

6% 

3% 

3% 

3% 

3% 

3% 

3% 

6% 

6% 

6% 

9% 

17% 

17% 

26% 

57% 

NS/NR

Arrumar casa

Auxílio em casa

Cuidados da família

Lar para idosos

Lazer

Saúde

Cursos

Esporte

Integração

Casa/Habitação

Creche

Emprego / Trabalho

Ausência de cursos

Alimentação
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O que você espera da casa irmã Dulce? 

3% 

3% 

3% 

3% 

6% 

6% 

9% 

69% 

Cesta Básica

Curso de Manicure

Curso Profissionalizante

Cursos diversos

Creche

Cursos

Espaço de brincadeira para crianças

NS/NR
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O que você gostaria que a casa oferecesse como curso ou palestra? 

3% 

3% 

3% 

3% 

3% 

3% 

11% 

11% 

11% 

11% 

14% 

14% 

Bijuteria

Carpintaria

Enfermagem

Marcenaria

Música

Reciclagem

Artesanato

Cabeleireiro

Informática

Manicure

Costura / Crochê

Culinária / Gastronomia


